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Stále nie je isté, kedy sa začne stavať nové nákupno-zábavné centrum Yosaria Plaza v bratislavskom
Ružinove. Po prípravných prácach ostal stáť len skelet bývalého obchodného domu Prior. Tieto prípravné
práce prvej etapy Yosaria Plaza skončili s polročným sklzom v auguste minulého roka. Následne sa
plánovalo nákupno-zábavné centrum začať stavať v marci tohto roka, neskôr sa ako o termíne začiatku
výstavby hovorilo o septembri tohto roka. Predseda predstavenstva spoločnosti Yosaria Plaza Ivan Líška pre
agentúru SITA uviedol, že „vo veciach by malo byť jasno približne v polovici septembra“. Starosta mestskej
časti Ružinov Slavomír Drozd má záujem na dostavbe centra. Ako sa pre agentúru SITA vyjadril hovorca
mestskej časti Ružinov Maroš Smolec, starosta komunikuje so zástupcami spoločnosti a tlačí na nich, aby
začali stavať. Nie je spokojný s vývojom situácie, povedal Smolec. Ružinov však nemôže hľadať nového
investora, pretože ide o odpredaný, a teda súkromný, pozemok. Stavebný úrad už môže spoločnosť len
sankcionovať, pretože stavať začali, teda stavebné povolenie im nevyprší, povedala pre agentúru SITA
Dagmar Zárišová z ružinovského stavebného úradu. Sankcie môže dostať za nedodržanie termínu ukončenia
stavby. Iným spôsobom však už mestská časť do projektu vstupovať nemôže, dodala.
 
 Nové nákupno-zábavné centrum Yosaria Plaza v bratislavskom Ružinove sa po otvorení malo stať najväčším
nákupným komplexom na Slovensku. Súčasťou komplexu by mali byť podľa plánov investora okrem 250
obchodov aj supermarket Terno, kaviarne, reštaurácie a kancelárske priestory s najvyšším štandardom.
Malo by tam byť aj najväčšie relaxačné centrum s rozlohou 4000 štvorcových metrov, klzisko s klasickým
ľadom a rozmermi 30 krát 15 metrov, bazén 25 krát 12 metrov, sauny, masáže či soláriá. V podzemí centra
by malo byť podľa plánov 1300 parkovacích miest.
 
 Nové centrum má stáť na rohu ulíc Tomášikova a Ružinovská okolo bývalého obchodného domu Prior.
Pôvodná budova sa musí od základov rekonštruovať, dostavať spredu i zozadu a vedľa nej sa má postaviť
ešte jedna väčšia budova. Obe budovy budú spojené presklenou galériou.
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